

# 上诉状中写个“操”就被拘15天

潮州一男子不服判决,向省高院递交申诉状列举8种“操”的解释

37岁的潮州人陈书伟因在“上诉状”中仅写一“操”字而被拘留15天。记者采访了解到,陈书伟是一位职业维权人士,曾发起过“万人诉讼维权活动”。他昨天告诉记者,其已经向省高院递交申诉状,列举了8种词典中对“操”的解释,称自己没有骂人之意。此外,深圳市中院也已受理了5宗含“操”字的上诉。

## 5份上诉状各写一“操”字

陈书伟曾经因在“上诉状”中仅写一“操”字而被拘留15天,事发源起于他对深圳市福田区人民法院作出的5个判决不服,在上诉状的事实与理由中写了一个“操”字,法院以“严重侮辱司法工作人员,故意践踏国家法律制度,严重妨碍了民事诉讼”为由,对他作出拘留决定书并拘留15天,深圳市中院则对他提出的复议申请予以驳回。

记者昨天采访到了陈书伟,他称其在5月8日即被释放后,已向广东省高级人民法院寄出了“撤销司法拘留决定和



陈书伟

为:(1)抓在手里。(2)掌握;控制。(3)做(事);从事。(4)用某种语言、方言说话。(5)操练。(6)由一系列动作编排出来的体育活动。(7)品行;行为。(8)姓。从上述的若干意思中,没有一个意思是司法工作人员的侮辱。而在本案中,申诉人所表达的“操”字只是表示一种愤怒的情感,实际上是一个虚词,并没有实际的意义,充其意也只是“这德性”之意,并不构成侮辱司法人员。

## 深圳中院已受理该5宗上诉

他告诉记者,5月7日他在看守所时就被送达了上诉通知书,并于5月11日交纳了二审的诉讼费,深圳中院已经受理了这5宗上诉,而陈书伟并没有对上诉状进行修改。

据了解,这五起案件源起于2008年年底,陈书伟认为当地某通信公司存在若干侵害消费者权益的问题,在投诉无果后他准备作最后一次公益诉讼。

## 陈书伟曾发起“万人维权”

经过与陈书伟的交谈,记

者得知他是一名潮州人。1994年,只有初中文化水平的他从家乡来到深圳打工,当过司机也干过电子行业,做过小生意。走上维权道路是在2004年一次与通信商的诉讼开始的,此后曾多次要求广东各地政府履行信息公开义务。陈书伟名片上的头衔是“中华人民共和国公民”。作为一个普通市民,近年来他共提起了100多个行政复议和行政诉讼,其中过半是与具体民生项目有关的。

2006年,他放弃了个人的工作,集中力量打了几场官司,影响较大。2006年末,以陈书伟为发起的“万人诉讼维权活动”,披露了一些通信领域的“霸王条款”等侵害消费者权益的问题,那一次的“万人诉讼维权活动”还被检察日报评为2006年全国十大公益活动之一。

对于自己以后的路,陈书伟表示,“维权之路不是人人都可以走得起的,维权应该融入生活中的大小事,体现在生活中的每时每刻,而不应把它当作一项事业来干。”据《信息时报》

## “公安局政委女儿冒名上大学”追踪

# 教育部要求严查违纪人员

罗彩霞有两份档案,邵东招考办主任有问题

教育部有关负责人近日向媒体表示,2004年发生的湖南邵东考生王佳俊冒用同学罗彩霞身份上贵州师范大学案,是严重的违法违规行为,性质十分恶劣。立即要求有关单位配合公安机关进行认真调查,目前调查正在进行。一经查明真相,对教育系统违纪违规单位和人员将严肃处理,依法依纪追究责任。

昨天下午,记者经过多方调查,发现邵东县招考办主任申晓云存在很大的问题。

## 罗彩霞有两份档案?

昨天,当地某媒体向记者透露,现任邵东县招考办主任申晓云曾亲口承认,罗彩霞是邵东唯一有两份档案的学生。

5月6日,记者曾采访过现邵东招考办主任申晓云,他也告诉记者:“根据当地规定,如果学生复读,将在复读学校建立新档案,旧档案则放在招考办。”记者也从天津师范大学了解到,罗彩霞带到天津的档案确实只有复读时候的两张纸。

而湖南省档案局的工作人员表示,所有的档案是会跟随学生一生的,一个人不可能存在两份档案。

## 神秘档案袋现身

昨天,记者还从罗彩霞处得到了她2004年档案袋的一组照片。照片显示的档案袋的正反两面。正面上方有湖南省教

综合《每日新报》、新华社

# 悬赏10万 黑龙江刑警寻枪

5月10日9时许,家住黑龙江鸡东县前进街一委一组一单元六楼的鸡西县公安局刑警李某一起床后,发现睡前挂在衣架上的灰色西服、裤子不见了,裤带上挂着的七七式手枪及枪内7发子弹随之不见。李找遍屋内没有找到,遂报案。

鸡东刑警队长带领3名侦查员来到现场后,又在屋内屋外进行了细致的查找;李又经回忆查找,发现同在屋内桌子上的建行卡1张、钥匙1串、现金1000元也不翼而飞。之后,队员在五楼至六楼楼梯转弯处窗外平台上,发现了被遗弃的西裤,但裤子上的腰带及枪支已不见,侦查员初步确定为技术开锁入室盗窃案,遂向上级机关报告。

经鸡西市公安局警务督察部门详细调查,李某于9日晚

据《黑龙江晨报》



# 牵骆驼 “霸王”行乞

11日下午,在东莞虎门镇太沙路喧嚣的大街上,突然出现两位不速之客:一个满身污垢的小男孩牵着一头高大的骆驼乞讨。

许多市民对这头庞然大物表现出浓厚的兴趣,纷纷驻足观看并拍照。不过,该小男孩牵着骆驼行乞,不给钱就缠着不走的“霸王”行为,惹来许多市民的反感。

据《南方日报》

# 官员提特殊要求被女服务员刺死

警方公布调查结果,称女服务员可能患有抑郁症

10日晚8时许,湖北巴东县野三关镇政府3名工作人员在该镇雄风宾馆梦幻城消费时,与一女服务员发生争执,该服务员用刀将对方两人刺伤,其中一人被刺伤喉部,经抢救无效死亡。

案发后,当地政府高度重视,于当晚成立调查小组展开调查。据了解,死者名叫邓贵大,今年44岁,是野三关镇政府招商办公室主任;另一名伤者叫黄德智,以前是

该镇农业服务中心副主任,今年年初抽调到招商办工作。另一名工作人员也是邓贵大的同事,他们三人在同一间办公室。

据警方初步调查,10日晚7时30分左右,野三关镇政府招商协调办主任邓贵大,与同办公室的黄德智和邓某在外一起吃晚饭并饮酒后,前往该镇雄风宾馆梦幻城休闲。休闲之前,邓贵大三人欲前往梦幻城二楼一休息室休息。黄德智一

个人在前,邓贵大和另外一位邓姓同事尾随其后。

黄德智进门后,发现梦幻城员工邓玉娇正在休息室洗衣。黄德智便询问邓玉娇,是否可为其提供特殊服务。邓玉娇回应,她是三楼KTV员工,不提供特殊服务。

黄德智听后很是气愤,质问邓玉娇这是服务场所,你不是“服务”的,在这里做什么?双方遂发生争执。争执中,邓玉娇欲起身离开休息室,此时,跟

在身后的邓贵大插言道:怕我们没有钱么?便随手从衣袋中抽出一沓钱在邓玉娇面前显摆。邓玉娇拒不理解,欲再次起身离开时,被邓贵大按在休息室的沙发上。

邓玉娇欲起身,却被再次按住。就在邓玉娇第二次被按倒在沙发上时,她拿出一把刀向邓贵大连刺三刀,黄德智见状大惊,欲上前去阻拦,不料,右手臂也被刺一刀。其中,另外一位邓姓同事吓得不敢靠近。

邓贵大因伤及动脉血管及肺部,在送往医院途中身亡。目前,黄德智已转至宜昌进行治疗,现已脱离生命危险。案发后,邓玉娇电话向警方自首。

昨日上午,办案民警向巴东县政府通报了5·10杀人案调查结果。据警方目前掌握材料,邓玉娇很有可能患有抑郁症,但最终结果,还要等待对嫌疑人进行精神病鉴定。

警方称,办案民警曾向其父亲咨询了邓玉娇相关情况,其父介绍,邓玉娇情绪很不稳定,在家也经常与她母亲发生争执。她身上长期备有治疗抑郁症的药物。

综合《长江商报》、《三峡晚报》

区域	酒店	房型	号牌预订价	备注
南京	南京金江大酒店	普通标间	348 入住客人均赠送欢迎水果	
南京	江苏新纪大酒店	商务单人间	398 入住客人均赠送欢迎饮料	
苏州	苏州桃园度假村	商务标准间(含早餐)	358 入住客人均赠送精美礼盒	
苏州	苏州太白商务酒店	特价房	168 入住客人均赠送欢迎饮料	
无锡	无锡中国饭店	高级标准间	358 入住客人均赠送欢迎水果	
无锡	江阴法尔胜大酒店	普通标间	248 入住客人均赠送精美礼盒	
常州	常州鸿飞宾馆	商务标间	238 入住客人均赠送欢迎水果	
常州	常州和平大酒店	特价房(含早餐)	288 入住客人均赠送欢迎水果	
盐城	盐城瀛洲宾馆	普通标准间	298 入住客人均赠送欢迎水果	
连云港	连云港新兴戴斯酒店	高级标准间	328 入住客人均赠送欢迎水果	
南通	南通影欣国际花园大酒店	豪华商务房	630 入住客人均赠送欢迎水果	
泰州	泰兴168花大酒店	大床房	168 入住客人均赠送欢迎水果	
镇江	镇江大酒店	行政大床间	188 入住客人均赠送欢迎水果	
镇江	句容碧光国际大酒店	豪华标间	268 入住客人均赠送欢迎水果	
泰兴	泰兴上城酒店	豪华双床	188 入住客人均赠送欢迎饮料	南京—北京—呼和浩特—成都

**5月机票优惠**

出发城市	最优价	行程
南京—长沙	240	单程
南京—武汉	320	单程
南京—广州	350	单程
南昌—武汉	410	单程
南京—肇庆	510	单程
南京—海口	550	单程
南京—三亚	550	单程
南京—成都	620	单程
南京—广州	700	往返
南京—西安	980	往返
南京—上海	1100	往返
南京—哈尔滨	1220	往返
南京—西安—银川	830	联程
南京—西安—西宁	630	联程

**夏日关爱** 拨打118114/114预定指定酒店  
享受欢迎水果或清凉饮品

\*本次预订时间2009年5月12日—5月25日,五一期间除外。更多优惠就打118114/114,请准时赴约。

# 外企新规:员工入厕需定时

俗话说:“管天管地,管不了拉撒放屁。”然而,此类事关人的生理需求的“天字号”事情,却时不时受到个别企业“干预”。记者11日从有关方面获悉,宝安区西乡有家外资企业,上周出台厂规,规定员工上厕所时间分别为上午10时至10时15分、下午3时至3时15分。同时还规定,由于上午和下午各调剂出15分钟的上厕所时间,因此,员工上午和下午的上班时间各自相应延长15分钟。张小姐说,厂方的用意很明显,就是让员工为自己每天上午和下午的两次上厕所时间“买单”。

新规执行首日,效果与厂方的初衷大相径庭。张小姐说,大家都很生气,干脆拒绝上工,以示抗议。

该厂办公室工作人员称,出台这项规定,主要是为了提高生产效率。该厂办公室有关人士证实,新规只执行了一天便宣告废止。据《深圳商报》